



## CYCLING - AROUND OROSLAVJE AND STUBIČKE TOPLICE - ZABOK, OSREDNJA HRVAŠKA

**Obiskali bomo Grad Oroslavje Donje in Znanstveni park v Oroslavju, Konjeniški center »Ritam s konje«, jezero »Jarki« in razgledišče »Kapelščak« v Stubičkih Toplicah. Po dobrodošlici in predstavitvi vam po potrebi prilagodimo kolesa. Pred vožnjo vas bomo seznanili z varnostnimi pravili in vsebino programa. Program je lahek in tehnično nezahteven, do 4 ure. Razdalja je 20 km (16 km asfalta, 4 km makadama) s skupnim vzponom 200 m. Če potrebujete, vam lahko pomagamo pri izposoji kolesa (MTB ali E-kolo). Gostje morajo biti stari najmanj 16 let, največje število gostov pa je 10. Cena vključuje pomoč kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energijsko ploščico.**

### Cena

Cycling-Around Oroslavje and Stubičke Toplice Oroslavje, Croatia



Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice  
Oroslavje - Hotel "Zagi",  
Milana Prpića 46  
49243, 49244 Zabok  
Hrvaška

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**  
every day

### KRAJI IN ČAS ODHODA

Hotel "Zagi" Oroslavje. parking.  
9:00am

### KRAJ IN ČAS PRIHODA

Hotel "Zagi" Oroslavje-parking.  
1:00pm

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 1 do 5 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, obisk domačih živali, voden ogled

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Obiskali bomo Grad Oroslavje Donje in Znanstveni park v Oroslavju, Konjeniški center »Ritam s konje«, jezero »Jarki« in razgledišče »Kapelščak« v Stubičkih Toplicah. Po dobrodošlici in predstavitvi vam po potrebi prilagodimo kolesa. Pred vožnjo vas bomo seznanili z varnostnimi pravili in vsebino programa. Program je lahek in tehnično nezahteven, do 4 ure. Razdalja je 20 km (16 km asfalta, 4 km makadama) s skupnim vzponom 200 m. Če potrebujete, vam lahko pomagamo pri izposoji kolesa (MTB ali E-kolo). Gostje morajo biti stari najmanj 16 let, največje število gostov pa je 10. Cena vključuje pomoč kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energijsko ploščico.

### OPIS:

S kolesi se bomo peljali po podeželskih in poljskih cestah 20 km ter obiskali stari grad, kjer vam bomo povedali zgodbo njegovih lastnikov. Obiskali bomo znanstveni park, kjer lahko na poljuden in zanimiv način spoznavate zakone fizike, astronomije, geografije in psihologije. Obiskali bomo konjeniški center in se družili s konji, z vožnjo po čudoviti gozdni pokrajini pa bomo prispeli in uživali na obali tamkajšnjega jezera v gozdu. Na razgledni točki vam bomo pripovedovali zgodbo o kmečkem uporu iz 16. stoletja in uživali v razgledu na Stubiško dolino. Naš program bomo zaključili na izhodišču, delili vtise, se zahvalili in poslovili.

### ZAPOREDJE:

Donji grad Oroslavje - Znanstveni park v Oroslavju - Konjeniški center "Ritam s konje" - Jezero "Jarki" - Razgledišče "Kapelščak" v Stubičkih Toplicah

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Za program so obvezni športni copati.